

切尔西成首支欧冠小组赛出局的卫冕冠军

6:1“蓝狮军团”过把瘾就死

欧冠E组昨晨上演收官战,尤文图斯客场以1比0小胜顿涅茨克矿工,切尔西主场以6比1大胜北西兰。

尤文取得3胜3平的不败战绩,积12分获得小组第一,顿涅茨克矿工和切尔西同积10分。顿涅茨克矿工和切尔西直接交锋中各胜一场,双方总比分打成4比4,顿涅茨克矿工因为在直接交锋的客场进球多获得第二,这也是顿涅茨克矿工在上轮结束时就能提前出线的原因。切尔西屈居第三,并成为第一支在欧冠小组赛出局的卫冕冠军,“蓝狮”将转战欧联杯。

顿涅茨克矿工和尤文没有踢默契球,除了停赛的阿德里亚诺和马尔基西奥,双方尽遣主力。第40分钟,库切尔对皮尔洛犯规,被黄牌警告。库切尔还成了影响战局的关键人物。第56分钟,利希施泰纳右路传中,乔文科门前抢点造成库切尔铲球自摆乌龙。凭借对手的“乌龙大礼”,尤文在客场1比0领先,这是顿涅茨克矿工本赛季在欧冠主场第一次落后。这一比分也保持到了终场。

切尔西似乎没有理会本组另一场比赛的进程,卫冕冠军当成自己提前出局,昨晨

踢了一场很灿烂的表演赛。第30分钟,卡希尔在禁区内手球犯规,北西兰队长斯托克霍尔姆操刀主罚点球,被切赫奋勇扑出。4分钟后,卡希尔头球攻门击中北西兰后卫贝克曼手臂,阿扎尔主罚点球也被门将汉森扑出。第38分钟,马塔射门打在北西兰后卫姆蒂利加手臂上,巴西中卫路易斯主罚点球为切尔西取得领先。上半场伤停补时阶段,托雷斯把比分改写成2比0。下半场开始仅20秒,荷兰前锋约翰就为北西兰扳回一球。切尔西积攒已久的怨气在本场比赛爆发出来,第51和第56分钟,卡希尔和托雷斯各入一球。当尤文在客场领先顿涅茨克矿工的消息传来,切尔西更加没有任何出线希望,马塔和替补出场的奥斯卡随后各入一球,切尔西以6比1“血洗”北西兰。

尽管贝尼特斯以6比1取得上任以来的第一场胜利,但切尔西球迷丝毫高兴不起来,斯坦福桥球场格外寂静。赛后,贝尼特斯表示:“我们有32次射门,18次击中球门范围,我很高兴看到球员们的自信心、专注度和比赛态度都回来了。”

(据《羊城晚报》)

欧冠16强

小组第一:巴黎圣日耳曼(法甲)、沙尔克04(德甲)、马拉加(西甲)、多特蒙德(德甲)、尤文图斯(意甲)、拜仁慕尼黑(德甲)、巴塞罗那(西甲)、曼联(英超)

小组第二:波尔图(葡超)、阿森纳(英超)、AC米兰(意甲)、皇马(西甲)、顿涅茨克矿工(乌克兰)、瓦伦西亚(西甲)、凯尔特人(苏格兰)、加拉塔萨雷(土耳其)

李亚鹏挺爱妻
晒黑色“被罩服”

时尚专栏作者“gogoboi”在微点评了王菲的新款白色羽绒服。gogoboi称,王菲这款羽绒服穿上身,懂行的人知道天后穿的是时下最热单品,无辜群众可都以为她是冷疯了裹着棉被坐飞机。

为此,王菲转发微博回应称自己就喜欢这件羽绒服像被子:“就喜欢它像被子,还一床呢,总么滴。”随即,有网友问这款羽绒服是否有男款的,王菲则搞怪回答称:“被子还分男女款,没听说过。”为了让网友们一睹其被子羽绒服的风采,王菲昨日特意晒出其霸气羽绒服的背影。“羽绒被”太大了,覆盖了一地,网友大赞称这么霸气的羽绒服非常有女王范儿,很适合天后,一般人驾驭不了。李亚鹏昨日也在微博晒出黑色“被罩服”,力挺老婆。(据《山东商报》)

弟子当街打人 本山早有感慨

50多个爱徒,队伍不好带



王小宝

生于1964年,辽宁锦州黑山县人,二人转演员,曾在赵本山举办的2001“东北三省本山杯二人转大赛”上取得七个金奖中第一名的好成绩,后拜赵本山为师,因出演《乡村爱情》中的王长贵、《刘老根》里的刘大奎等角色为广大电视观众所熟知。



网友曝光的打人现场图片。

12月4日晚,有网友微博爆料称:赵本山的徒弟王小宝驾路虎车行至沈阳铁西兴华街时,与一辆出租车发生追尾,随后王小宝下车殴打对方出租司机,目前被打者已经住院。据了解,王小宝曾出演《乡村爱情》中王长贵一角。

今年11月17日,赵本山刘老根大舞台旗舰店开业时,记者曾面对面采访过王小宝。王小宝才华横溢,为人谦和,为什么突然打人?昨晚,记者连线了本山传媒艺术总监刘双平,他表示:“具体情况还在调查了解过程中,定会全力配合相关部门处理,赵本山也让我代表他向出租司机表示慰问。”

弟子惹祸 王小宝追尾,打伤的哥

4日晚,网友“Mickey413”在微博爆料王小宝撞车详细情况,“并非酒驾,路虎撞了出租车,王大拿(应为王长贵,剧中角色。编者注)下车打人,目前司机已经住院,各路记者已经前往医院。”有记者随后向本山传媒宣传负责人吕先生求证时,他表示确有此事,但解释说微博上的内容只是旁观者的一个说法,不一定是全部事实真相,而这件事目前正由警方处理,处理完毕后警方会给出官方声明。

昨日下午,记者,多次连线王小宝。就此事向他求证,但电话通了一直没有人接。

今年11月17日,赵本山刘老根大舞台旗舰店在长春开业时,记者曾面对面采访过王小宝。王小宝告诉《华西都市报》记者,他是赵本山所收的第一批弟子之一,当时的赵本山一共只有五个徒弟,王小宝排行老五,当时自己参加了一次“东北三省本山杯二人转比赛”,在赛后他得知了赵本山想把他收为徒弟的消息,这让他本人兴奋得三天都没睡着觉。后来赵本山把他带上了演艺的道路。

师父致歉 弟子不好带,慰问伤者

据了解,赵本山现在共有小沈阳、王小利、王小宝、黄圣依等50多个徒弟。赵本山平常对弟子的管教很严,做人做事必须遵纪守法,不允许弟子外出接“私演”。作为过来人,赵本山深知徒弟们名气一天天增大,如果没做好充分准备,成名不一定是好事。

赵本山曾当着记者的面连连感慨:“50多个徒弟,可以说个个聪明绝顶,但聪明的徒弟不好管啊,这支队伍不好带啊。我时时担心,怕他们名气大头脑发热,一时犯大错误。徒弟犯了错,别人会怪我教徒不严。”

昨日下午,本山传媒艺术总监刘双平接受记者电话采访时,回应了王小宝打人事件:“此事的具体情况还在进一步调查了解过程中。本山传媒对公司的演职人员,向来是严加教育,严格管理,要求他们遵纪守法,德艺并重。因此,本山传媒会全力配合相关部门的处理。董事长赵本山一直要求徒弟遵纪守法,低调做人,特别是有知名度的徒弟,更要注意社会影响,接受社会监督。”刘双平还说,“不管两个人的纠纷谁对谁错,本山董事长让我代表他向出租司机表示慰问。”

(据《华西都市报》)